

Program Řešíme společnou výzvu se otvírá

- > Chcete podpořit vnitřní motivaci dětí a jejich schopnost samostatně překonávat překážky?
- > Přidejte svou třídu k dalším 39, které do teď programem na Kutnohorsku prošly.

Během programu děti z jednotlivých tříd hledají se svými pedagogy společné téma, na kterém budou pracovat a přebírat za svůj projekt co největší zodpovědnost. Co během školního roku 2024/25 společně zažily, jaké zkušenosti získaly, co se dozvěděly o sobě i třídě jako týmu pak společně představí v červnu 2025 ostatním.

V projektech dětí se objevují témata jakými jsou zlepšování vztahů ve třídě, péče o prostředí školy, zapojení se do širšího dění v obci nebo ve městě. Děti se učí vzájemné spolupráci, organizují společné akce, dokážou řešit konflikty, typicky vytváří finanční plán pro svůj projekt a shání na něj finance.

V programu od nás získáte ověřenou metodu pro zapojování dětí, skupinovou i individuální mentorskou podporu, menší rozpočet jako základ pro realizaci projektů dětí a další.



Více informací:

eduzmenaregion.cz/pro-deti-resime-spolecnou-vyzvu

Klára Kolmanová, koordinátorka pro práci s dětmi a mládeží

WORKSHOP: Jak hodnotit badatelskou metodu ve výuce dějepisu?

Stále více učitelů využívá v dějepisu principy badatelské výuky. Práce s badatelskými otázkami, historickými prameny a simulacemi žáky nejen baví, ale zároveň prohlubuje jejich mediální gramotnost, kritické myšlení a další kompetence. Jak ale výstupy z badatelských hodin hodnotit? Jak přistupovat k známkování krátkých lekcí v aplikaci HistoryLab.cz nebo k hodnocení vícedenních projektů? Jak zapojit do výuky techniky formativního hodnocení a jak se vypořádat s jeho silnými i problematičtějšími stránkami? Přijďte diskutovat, sdílet zkušenosti a nechat se inspirovat.

- > **Pondělí 3. 6. 15:00 až 18:00**
V sídle CPV Kutnohorsko,
Bartolomějská 221, Kutná Hora


Lektor: PhDr. Jaroslav Najbert: Řadu let své žáky zapojuje do badatelských a výzkumných projektů. Je členem pracovní skupiny Dějepis v NPI ČR. Je spoluvůdcem inovativních pomůcek, mj. digitální aplikace HistoryLab.cz nebo učebnice Soudobé dějiny nakladatelství Fraus.

Workshop volně navazuje na první setkání, na němž si účastníci z řad učitelů z Kutnohorska vyžádali pokračování. Jeho absolvování ovšem není podmínkou návštěvy tohoto.



Účast je zdarma.

Přihlašujte se přes Kalendář na webu: eduzmenaregion.cz

Centrum 
podpory
vzdělávání
Kutnohorsko

> Program
> červen
2024

> www.eduzmenaregion.cz

Rodiče / Děti	sobota	1. 6.	14:00	CPV na Bookstart festu: Jak vybírat knížky pro děti
Ředitelé / Učitelé	pondělí	3. 6.	15:00	Workshop: Jak hodnotit badatelskou metodu ve výuce dějepisu?
Ředitelé	úterý	4. 6.	08:30	Setkání vedení škol z Kutnohorska: Rozvojový plán školy aneb řiďte svůj osud
Pro učitele	středa	5. 6.	15:00	Kavárna nejen pro asistenty pedagoga: Oznamovací povinnost a využívání katry KID
Rodiče / Veřejnost	čtvrtek	6. 6.	16:00	Promítání filmu s besedou: Povolení k pobytu
Ředitelé / Učitelé	pátek	7. 6.	09:00	Program Otevíráme dveře kolegiální podpoře aneb Hledáme pedagogy lídry - 1. běh
Rodiče / Děti	pátek	7. 6.	14:45	Komunitní tvoření s keramikou pro rodiče a děti
Ředitelé / Učitelé	středa	12. 6.	16:00	Metodické fyzikální centrum: Téma si zvolí účastníci setkání
Ředitelé / Učitelé	čtvrtek	13. 6.	09:00	Program Otevíráme dveře kolegiální podpoře aneb Hledáme pedagogy lídry - 2. běh
Ředitelé	pátek	14. 6.	10:00	Setkání vedení škol on-line
Ředitelé / Učitelé	středa	19. 6.	15:00	Metodické digitální centrum Zruč n. Sázavou: Ne/bezpečí na internetu také online
Rodiče / Děti	pátek	21. 6.	14:00	CPV na akci Škola v pohybu ZŠ Zbraslavice
Rodiče / Děti	pátek	21. 6.	14:45	Komunitní tvoření s keramikou pro rodiče a děti

Přihlašujte se v Kalendáři na www.eduzmenaregion.cz nebo tudy >>

